
نتائج المستجيبين من خريجي الكليات المهنية
 في دراسة مسح الخريجين 2023 

74.2%  نســبة  المســتجيبات مــن الكليــات المهنيــة فــي مســح 
فقــد  ومســتجيبة،  مســتجيب   240 إجمالــي  مــن  الخريجيــن 
أظهــرت الإحصائيــات أن الغالبيــة منهــم هــم مــن فئــة الانــاث. 

حصلــوا  قــد  أنهــم  المســتهدفة  الفئــة  مــن   %54.6 أشــار 
علــى فرصــة للتدريــب العملــي أثنــاء دراســتهم فــي الكليــات 

المهنــية.

ذات  والتقنيــات  »الهندســة  تخصصــات  مــن  الخريجــون 
الصلــة« بإجمالــي 121 خريجًًــا وخريجــةًً هــم أكثــر المســتجيبين 
إجمالــي  ارتفــاع  إلــى  الإشــارة  مــع   ، المســح  نتائــج  حســب 
المســتجيبين مــن فئــة الإنــاث )78( بهــذا التخصــص مقارنــة 
والمعــاملات  تخصــص«الإدارة  يبــرز  كمــا   .  )43( بالذكــور 
التجاريــة« كثانــي أكثــر التخصصــات إســتجابةًً مــن قبــل العينــة 
المســتجيبين  إجمالــي  بلــغ  حيــث   ، بالمســح  المســتهدفة 
منهــم 101. فــي المقابــل، التخصصــات مثــل »الزراعــة والبيئــة« 
أعــداد  مــن  إســتجابةًً  أقــل  شــهدت  الإبداعيــة«  و«الفنــون 
الخريجيــن المشــاركين فــي المســح مــن هــذه الفئة. والشــكل 
أدنــاه، يوضــح إجمالــي المســتجيبين حســب تخصصاتهــم مــن 

المهنيــة. الكليــات 

ســجلت الكليــة المهنيــة بصحــم أعلــى عــدد مــن المســتجيبين، 
حيــث بلــغ إجماليهــم  44 مشــاركاًً ومشــاركةًً بنســبة 18.3% مــن 
الإجمالــي، تليهــا الكليــة المهنية بعبري بـــ42 خريجاًً 17.5%. وفي 
الجهــة المقابلــة كان أقــل عــدد مــن المشــاركين فــي المســح 
هــم الخريجيــن مــن الكليــة المهنيــة بالســيب، حيــث بلــغ عــدد 
المســتجيبين منهــا 9 فقــط ، تليهــا الكليــة المهنيــة للعلــوم 

البحريــة بالخابــورة بـــ16 خريجــاًً وخريجــةًً مشــكلين نســبة %6.7.
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صــرّّح 74.2% مــن الفئــة المســتهدفة أنهــم لــم يخوضــوا تجربــة 
التعلــم عــن بعــد فــي الكليــات المهنيــة. 

الخــــــاص
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خاص مع وجود أعمال حرة

عمــل  عــن  الباحثيــن  مــن  المهنيــة  الكليــات  خريجــو  عبّّــر 
الطــرق  لنفــس  اســتخدامهم  عــن  عمــل  علــى  والحاصليــن 

وظيفــة.  عــن  للبحــث  والأســاليب 

جائحــة  أثنــاء  دراســتهم  واصلــوا  الذيــن  مــن   %25.8 وأعــرب 
كرونــا باســتخدام التعلــم عــن بعــد، أن مــن بيــن أكثــر الوســائل 
شــيوعاًً التــي اســتخدموها للتعلــم هــي الهاتــف الذكــي حيــث 
يُُعــد الوســيلة الأكثــر فاعليــة حســب رأيهــم. يليهــا البرامــج 
التعليميــة ومنصــات التعليــم الموجــودة بالكليــات المهنيــة.

الغالبيــة العظمــى مــن خريجــي  نتائــج المســح أن  أظهــرت 
الكليــات المهنيــة والحاصليــن علــى عمل يعملــون في القطاع 

الخــاص و 72.2% منهــم تعتبــر هــذه الوظيفــة الأولــى لهــم.

45.0% مــن المشــاركين بالكليــات المهنيــة أن عملهــم  أفــاد 
الحالــي يــتلاءم مــع مؤهلاتهــم الدراســية .

بالكليــات المهنيــة أن عملهــم  47.0% مــن المشــاركين  يــرى 
الدراســية. مــع تخصصاتهــم  يــتلاءم  الحالــي 

خامساًً الحالة الوظيفية:ثالثاًً التعلم عن بعد :

سادساًً المواءمة :

رابعاًً مرحلة الانتقال الى سوق العمل :
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الهاتف الذكي
برامج التعلم عن بعد
حاسب آلي محمول
منصات التعليم عن بعد في المؤسسة
الواتساب
جهاز لوحي
البريد الإلكتروني
وسائل التواصل الاجتماعي الأخرى
حاسب آلي مكتبي
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طرق البحث عن وظيفة للباحثين عن عمل
 والحاصلين على عمل

التقدم لوظيفة شاغرة مُُعلن عنها

التقدم بطلب وظيفة للجهات المعنية بالتوظيف

الاستعانة بالعلاقات الشخصية

مخاطبة جهات التوظيف دون علمي بوجود وظائف شاغرة

أعلنت عن نفسك في وسائل التواصل الاجتماعي
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